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MOÇÃO Nº 657/2019 

  
Manifesta aplauso à equipe WW Fight Muay 

Thai, na pessoa do técnico e fundador da 

equipe Wildo Azevedo e os atletas Thiago 

Idalgo e Rafael Caldato. 

 

Senhor Presidente,  

Senhora Vereadora, 

Senhores Vereadores,  

 

CONSIDERANDO que a equipe WW Fight Muay Thai vem atuando na cidade 

de Santa Bárbara d’ Oeste a 8 (oito) anos, levando disciplina e conhecimentos aos seus 

alunos, nosso atleta Thiago Idalgo está em sua 7 (sétima) luta, sendo invicto em sua categoria, 

foram 7 ( sete) lutas e 7 ( sete ) vitórias sempre trazendo medalha para nossa cidade; 

 

CONSIDERANDO que no último final de semana, tivemos um evento Imperial 

Fight com os atletas Thiago Idalgo e Rafael Caldato. Thiago teve uma luta dura, foi a melhor 

luta do evento e se consagrou campeão, em 3 (três) round de luta sendo campeão por 

unanimidade, consagrando a sua sétima luta invicto. Rafael Caldato estreante em 

campeonatos, fez sua primeira luta em 3 (três) round e também saiu com a campeão em sua 

categoria; 

 

CONSIDERANDO que para homenagear a garra e força de nossos atletas, que 

representam nossa equipe e cidade pedimos aplausos ao esforço, dedicação e lealdade do 

mesmo. O técnico e fundador da equipe Wildo Azevedo está feliz e satisfeito com o resultado 

de seus alunos, pois sempre se dedica na preparação e aula de cada aluno de sua equipe 

“Esse é o resultado de muito trabalho e dedicação, me sinto recompensado pelo meu trabalho 

e pelo esforço de meus alunos, pois sei como são e quais são suas dificuldades e facilidades, 

trabalho sempre no individual de meus alunos, ao qual sofro junto e comemoro como se eu 

estive ali encima daquele ring “ declara Wildo Azevedo;  

 

                     Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do 

Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA 

D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude à equipe WW Fight Muay Thai, na pessoa do 

técnico e fundador da equipe Wildo Azevedo e os atletas Thiago Idalgo e Rafael Caldato. 
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Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de agosto de 2.019. 

 

 

ISAC SORRILLO 
 -vereador-  

Santa Bárbara D’oeste/SP 


